



Благодать

Информационная газета церкви

евангельских христиан-баптистов "Благодать"

г. Бровары

№10 (20) ноябрь - декабрь 2011г.



Возлюбленные братья и сестры!
Сердечно поздравляем всех Вас с
величественным праздником
Рождества Христова
и Новым 2012 годом!

*Ибо ныне родился вам
 в городе Давидовом Спаситель,
 Который есть Христос Господь
 (Лук.2:11)*

Тайна воплощения восхищает миллионы христиан. Не существует таких слов, которые смогли бы в полной мере передать нашу радость и выразить благодарность за Божью любовь к человечеству, проявленную через Иисуса Христа!

Рождество – это Божья справедливость. Все равны перед Богом: пастух и мудрец, бедный и богатый, слабый и сильный, – все в смирении получают благодать Господа нашего Иисуса Христа и обретают спасение. Это манифест Бога для порабощенных и угнетенных, это Благая Весть для огорченных и разочарованных.

Мы благодарны Господу за Ваше служение на ниве Господней и за то, что можем быть сотрудниками в Его Царстве. Верим, что в следующем 2012 году наш совместный труд в деле проповеди Евангелия будет еще плодотворнее.

Пусть с последними минутами уходящего года уйдут все тревоги и печали, а Новый 2012 год одарит вас радостными событиями, важными достижениями и духовными победами. Желаем, чтоб Господь, как Рождественскую зарю, зажег в ваших сердцах огонь веры и любви, надежды и оптимизма, вдохновения и неиссякаемой энергии!

Родился Спаситель! Прославим Его!

**БЛАГОСЛОВЕННЫХ ВАМ
 РОЖДЕСТВЕНСКИХ
 ПРАЗДНИКОВ И СЧАСТЛИВОГО
 НОВОГО ГОДА!**

С любовью и
 наилучшими пожеланиями,
 В.В. Нестерук
 В.С. Антонюк
 Н.Е. Каспров
 И.А. Бандура



О духовной зрелости

Бог сказал человеку: «...всякий, кто призовет имя Господне, спасется»[1].

Первый шаг из смерти в жизнь — покаяние. По мосту покаяния мы переходим через пропасть, которая пролегла между человеком и Богом из-за наших грехов. Покаяние снимает с нас груз вины, накопленный в греховой жизни.

Вот, многие из нас прошли через мост, и что теперь? Теперь перед нами открыта бесконечная и удивительная жизнь в общении с Богом. Но нам предстоит научиться жить в обществе Святого Бога. Для апостолов Христа покаяние, первый шаг человека к Богу, неотделимо от последующих шагов. Книга Деяний апостолов сохранила свидетельства о проповеди апостола Павла: «...сперва жителям Дамаска и Иерусалима, потом всей земле Иудейской и язычникам проповедовал, чтобы они покаялись и обратились к Богу, делая дела, достойные покаяния» (выделено мной.— В. Б.)»[2].

Если за покаянием не следуют дела, то это плохой признак: или покаяния не было, или это духовное умирание. Такого нельзя допустить. Другой ученик Христа, Петр, писал новообращенным христианам, что им дарованы «великие и драгоценные обетования»[3] быть причастными к Божьей природе, и призывал удаляться от привычных мирских, растлевающих желаний. Это возможно во Христе, если только приложить все старания, добавляет Петр. Он обращает внимание на опасность, о которой всегда должен помнить христианин: «*A в ком нет сего, том слеп, закрыл глаза, забыл об очищении прежних грехов своих*»[4]. Апостол предупреждает о реальности, в его словах чувствуется горечь. Петр также указывает на плоды христианской твердости, и слова его не могут не вызвать радостного трепета: «*Посему, братия, более и более старайтесь делать твердым ваше звание и избрание; так поступая, никогда не преткнетесь, ибо так откроется вам свободный вход в вечное Царство Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа*»[5].

Так мы начинаем понимать, что покаяния достаточно для спасения, но недостаточно для дальнейшей жизни с Богом. Я раньше думал: почему Бог сразу после покаяния не забирает нас на небо, к Себе, а оставляет жить здесь, на земле? Спустя время я понял, что Он подготовил для нас нечто более ценное. Представте себе: родившийся младенец не растет и не развивается. И родители вынуждены до своей смерти заботиться о таком младенце... А если родители обладают вечной жизнью? Тогда они будут вечно стирать пеленки и кормить

Читайте в этом номере:

Поздравление ВСЦ ЕХБ...стр.1

О духовной зрелости...стр.1,2

Неделя молитвы...стр.2

Поэзия.....стр.3

Христианские новости....стр.3

Христианские притчи.....стр.4

Хозяйке на заметку.....стр.4

младенца теплым молочком из бутылочки! Так вот, чтобы такого кошмара не случилось, Творец побуждает нас сделаться не только чистыми, но и самостоятельными, ответственными личностями. Он сначала переводит из смерти в жизнь, а затем ведет каждого (!) от младенчества к зрелости.

Иоанн Богослов, любимый ученик Христа, описывает характерные черты, присущие определенному духовному возрасту: «*Пишу вам, дети, потому что прощены вам грехи ради имени Его. Пишу вам, отцы, потому что вы познали Сущего от начала. Пишу вам, юноши, потому что вы победили лукавого. Пишу вам, отроки, потому что вы познали Отца. Я написал вам, отцы, потому что вы познали Безначального. Я написал вам, юноши, потому что вы сильны, и слово Божие пребывает в вас, и вы победили лукавого*»[6].

Великое дело — родиться в жизнь вечную и стать ребенком, потому что Бог простили, ведь грехи прощаются тому, кто нашел в себе мужество покаяться перед Ним. А как прекрасно узнать в Боге Отца и стать отроком! Еще лучше победить лукавого и стать юношей, ведь ребенок и отрок временами терпят поражение от сатаны. Но чудо и венец духовной жизни — это познание Безначального. «Бездна бездну призывает», — написано в Библии[7]; познать Безначального может только тот, в ком сердце настолько расширилось, что Богу в нем не тесно. Такой человек уподобляется Богу, в нем реализуется замысел Творца о человеке — стать таким, как Сын Божий Иисус Христос. Итак, нам открыто человеческое предназначение, исполнить которое помогает Бог. Начало пути — покаяние (ведь пока ты занят своими грехами, тебе не до смысла жизни), а затем — освобождение от ран, нанесенных греховой жизнью, и духовное взросление. Можно проследить тесную связь между первым шагом, покаянием, и последующими: они невозможны без самоумаления. Спаситель огласил закон жизни: «...всякий, возвышающий сам себя, унижен будет, а унижающий себя возвысится» (выделено мной.— В. Б.)»[8]. (продолжение на стр. 2)

О духовной зрелости (Окончание. Начало на стр.1)

Наш рост и проявляется в смирении, в самоумалении ради Божьего. Иными словами, это — продолжающееся во времени покаяние, как процесс, как молитвенное настроение, как подход к жизни. Все самое лучшее исходит от Бога, но если мы наполнены плохим и не желаем от этого избавляться, то для лучшего просто не находится места. Нужно избавиться от привычного, хотя и своего, чтобы Бог поделился с нами Своими сокровищами и помог бы нам стать самими собой, преобразил нас в Свой образ и подобие. Но есть и много опасностей на пути духовного взросления. Первая — это облазн самосовершенствования, когда пытаешься стать таким, каким лично ты (а не Бог) представляешь себе идеального человека. В следовании за Богом лучше избегать самодеятельности и стремиться к послушанию, иначе можно потерять много времени, пока обнаружишь, что на самом деле не был занят Божиим, а придумал что-то свое. Помогает избежать этого серьезная сердечная молитва. Прекратится или ослабеет молитва — начнется самодеятельность. Не нужно торопить события, но и отставать от Бога нельзя. Взросление — это не стометровая дистанция, это марафон длиною в жизнь. Размышление о Божьей воле, молитва, служение ближнему — не дело одного дня, а образ жизни. И еще одна величайшая опасность — сравнивать себя с другими или, что еще хуже, осуждать людей. У подавляющего большинства христиан проходят годы, прежде чем они наконец обнаружат, что попали в ловушку. И только тогда начинают понимать, почему так мало преуспели в познании Бога. Духовное взросление приносит конкретные плоды [9], иначе не стоило бы и стараться. Отец Небесный хочет, чтобы мы ни в каком благе не испытывали нужды. Поэтому Дух Святой поможет нам в достижении главного из них — духовной зрелости.

ВАЛЕРИЙ БУРСАК — магистр богословия (Московская богословская семинария ЕХБ), редактор, журналист.

1 Рим. 10:13.

2 Деян. 26:20.

3 2 Пет. 1:4.

4 Там же, 1:9.

5 Там же, 1:10-11.

6 1 Ин. 2:12-14.

7 Пс. 41:8.

8 Лк. 14:11.

9 См.: Гал. 5:22-23: «Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание». <http://www.vcc.ru/magazines/decision/>

31 декабря —
Суббота

1 января —
воскресение
Вечеря
Господня

2 января —
Понедельник

3 января —
Вторник

4 января —
Среда

5 января —
Четверг

6 января —
Пятница

7 Января —
суббота
Рождество
Христово

Неделя молитвы на 2012 год

День благодарения за благословения в прожитом 2011 году:
«Возвожу очи мои к горам, откуда придет помощь моя. Помощь моя от Господа, сотворившего небо и землю». (Пс.120:1,2; 1Цар.7:12; Рим.8:26; 1Фес.5:18; Пс.27:7)

Молитва благодарения:

- **за жертву Господа Иисуса Христа:** «так и Христос, однажды принеся Себя в жертву, чтобы поднять грехи многих...» (Евр.9:28)
- **за спасение:** « Только Он - твердыня моя и спасение мое, убежище мое: не поколеблюсь.» (Пс.61:7)

Молитва:

- **о божьем руководстве в 2012 году:** «Всем сердцем моим ищу Тебя; не дай мне уклониться от заповедей Твоих.» (Пс.118:10)
- **о благословениях в 2012 году:** «Ибо Ты благословляешь праведника, Господи; благоволением, как щитом, венчаешь его.» (Пс.5:13)
- **о V Конгрессе ЕХБ 16-19 августа 2012 года:** «в усердии не ослабевайте; духом пламенейте; Господу служите» (Рим.12:11)

Молитва об эффективном служении комитетов ВСЦ ЕХБ:

- «только бойтесь Господа и служите Ему истинно, от всего сердца вашего, ибо вы видели, какие великие дела Он сделал с вами» (1Цар.12:24)
- «10 Служите друг другу, каждый тем даром, какой получил, как добрые домостроители многоразличной благодати Божией.» (1Пет.4:10)

Молитва о достижении видения ВСЦ ЕХБ:

- Мы видим каждую поместную церковь с подготовленным пастырем, который отвечает библейским характеристикам и продолжает усовершенствовать свою квалификацию;
- Мы видим евангелько-баптистскую церковь в каждом населенном пункте, особенно с населением больше 5000 людей;
- Мы видим ВСЦ ЕХБ, который посыпает и разносторонне поддерживает миссионеров за рубежом;
- Мы видим, что большинство членов церкви задействованы в группах ученичества;
- Мы видим финансово самодостаточными поместные церкви, областные объединения, союз церквей;
- Мы видим духовное влияние членов церкви на окружающих через их добрые дела в общественной жизни;
- Мы видим постоянное динамическое возрастание количества членов церквей с целью удвоения членства в братстве ВСЦ ЕХБ;
- Мы видим возрастание количества молодых людей в поместных церквях;
- Мы видим сосуществование разных форм вдохновенных богослужений, где в центре – Слово Божье и поклонение Богу.

Молитва за Украину:

- **за правительство:** «Итак прежде всего прошу совершать молитвы, прошения, моления, благодарения ... за всех начальствующих...» (1Тим.2:1-4)
- **за парламентские выборы 2012 года:** «Всякая душа да будет покорна высшим властям, ибо нет власти не от Бога; существующие же власти от Бога установлены.» (Рим.13:1)

Молитва за служителей:

- **за пастырей, диаконов, миссионеров, благовестников:** «Молитесь о нас; ибо мы уверены, что имеем добрую совесть, потому что во всем желаем вести себя честно.» (Евр.13:18)
- **за подготовку и преданность служению:** «Старайся представить себя Богу достойным, делателем неукоризненным, верно преподающим слово истины.» (2Тим.2:15)
- **за руководство ВСЦ ЕХБ и областные объединения ЕХБ:** «Всех почитайте, братство любите, Бога бойтесь, царя чтите.» (1Пет.2:17)

Благодарность Богу за Спасителя мира – Иисуса Христа:

- «Ибо младенец родился нам - Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности,

В Украине стартовала благотворительная акция «Подаруй радість дітям!»



7 декабря в Украине стартовала благотворительная акция «Подаруй радість дітям!»

Организаторы благотворительного мероприятия - Всекирианский благотворительный фонд «Дитячий світ» и Благотворительный фонд «Приятелі дітей». В течение декабря 2011 года и января 2012 года более 20 тысяч детей-сирот из интернатов и детских домов, а также детей из социально уязвимых категорий со всех регионов Украины получат новогодние и рождественские подарки и станут участниками праздников.

Сотрудники Надра Банка и волонтеры из более чем 30 партнерских общественных детских и молодежных организаций по всей Украине будут собирать подарки и готовить новогодние праздничные представления, проводить интерактивные игровые программы, мастер-классы по изготовлению новогодних игрушек, открыток или украшений.

В акции «Подаруй радість дітям» также примут участие звезды украинской эстрады, культуры и спорта. В частности, народный артист Украины Богдан Бенюк, группа «MAD HEADS XL», группа «СМС», Эдуард Приступа (группа «Неділя»), Александр Педан, чемпион мира по плаванию Денис Силантьев, телеведущая Алла Мазур и другие.

Все желающие присоединиться к акции могут позвонить на «горячую линию» акции по телефону (044) 481-09-49. Мероприятия акции будут проходить при поддержке Главного управления по делам семьи, молодежи и спорта г. Киева, ТРЦ «Дрим Таун», Благотворительного фонда культуры ФПУ, Благотворительного фонда журнала «Единственная», Международного благотворительного фонда «Art of living». Информационными партнерами проекта выступили информационное агентство «Укринформ», газета «Україна молода», журнал «Fashion news», детские журналы «Малютко» и «Одноклассник».

medzona.info

**Христианские новости
Евангельские церкви Украины
решили совместно защищать семью**

Совет Евангельских Протестантских Церквей Украины запланировали совместные мероприятия, направленные на утверждение в украинском обществе семейных ценностей и высоких моральных основ, - сообщает Христианский Мегапортал invictory.org со ссылкой на Институт религиозной свободы.

Об этом шла речь на заседании 9 декабря, где были подведены итоги деятельности Совета и намечены планы на 2012 год.

Участники заседания констатировали, что Министерство юстиции Украины уже более 6 месяцев игнорирует жалобы СЕПЦУ на нарушение законодательства некоторыми общественными организациями, деятельность которых имитирует религиозную деятельность и также разрушает институт семьи. Кроме того, приглашенный на заседание народный депутат Украины Владимир Марущенко рассказал присутствующим об усилиях парламентариев относительно уменьшения тарифов на коммунальные услуги для религиозных организаций и об инициативе проведения парламентских слушаний по вопросам государственно-конфессиональных отношений.

Исполнительный директор Института религиозной свободы Максим Васин разъяснил особенности нового порядка выдачи виз иностранным священнослужителям, которые прибывают в Украину, а также о результатах Круглого стола по вопросам этических и законодательных рамок деятельности журналистов и СМИ.

Главы евангельских Церквей решили провести пресс-конференцию в январе 2012 года, чтобы представить общественности результаты своей деятельности в духовной и социальной сферах. Члены СЕПЦУ выразили желание начать постоянный диалог со СМИ для объективного освещения позиции евангельских христиан по поводу актуальных вопросов общественной жизни. В заседании приняли участие: Николай Саламаха – заместитель Старшего епископа Украинской Христианской Евангельской Церкви; Вячеслав Нестерук – глава Всеукраинского Союза Объединений евангельских христиан-баптистов; Михаил Паночки – Старший епископ Церкви христиан веры евангельской Украины; Виктор Алексеенко – руководитель Церкви адвентистов седьмого дня в Украине; Сергей Дацко – председатель правления Ассоциации миссионерских церквей евангельских христиан Украины; Анатолий Гаврилюк – президент Объединения независимых харизматических христианских церквей Украины (Полного Евангелия); Дмитрий Булах – заместитель Старшего пресвитера Союза свободных церквей христиан евангельской веры Украины.

Поэзия

Светлый праздник Рождества

Светлый праздник Рождества,
Сердца нам озаряет вновь,
Святых небес день торжества,
Когда сошла на нас любовь.

Когда в яслях младенец чудный,
Весь мир улыбкой осветил,
И в жизни нам порою трудной,
Большую радость подарил.

Спасение подарил для всех,
Его любовь к нам бесконечна,
Чтоб позабыли мы свой грех,
И с Иисусом жили вечно.

Яркими огнями засверкала елка,
Шары и шишки радуют всегда,
Рождественские звезды сияют на иголках,
И на небе загорелась главная звезда.

И как волхвы с востока, идти мы будем,
Глядя на божественный Иисуса свет,
В дар сердце принесем, и не забудем,
Что иного света в этом мире нет.

Светлый праздник Рождества,
К нам приходит вновь и вновь,
Святых небес день торжества,
Когда Господь послал любовь.

Леся Севериненко

Благая весть

Благая весть над землею летит,
Голос Иисуса чрез людей говорит,
Уйдите от мрака, чтобы воссиял свет,
Лучше любви Божьей нечего нет.

Благая весть в ваше сердце стучит,
Скорее с радостью её примите,
Пока голос спасения не молчит,
Истину благую в ней найдите.

Благая весть пусть сердце наполняет,
Она сильна всю вашу жизнь изменить,
Благодать Божья глаза открывает,
Нас на кресте, Христос смог заменить.

Благая весть, она птицей парит,
Славу Божью на своих крыльях несёт.
Душа любящая Господа узрит,
И славу Творцу, за всё вознесет.

Верою в Господа Иисуса Христа,
Прощение грехов мы найдем,
И силою Крови святой, у креста,
В Царство небесное мы войдем.

Леся Севериненко

Христианские притчи

Неизменность внутреннего мира

Как-то два инока пришли к авве Иосифу с просьбой объяснить им, лучше ли им с радостью принимать посещающих их братьев или не выражать этой радости. Они не успели ешё открыть рта, чтобы изложить ему своё затруднение, как он предупредил их вопрос и вошёл в свою келью. Там покрылся старым рубищем и прошёлся между ними в таком одеянии, не говоря ни слова.

Затем он снял с себя рубище, надел хорошую одежду, которую употреблял в праздничные дни, и снова прошёлся между ними. Наконец, он оделся, как одевался постоянно и сел с ними.

Монахи смотрели на него с удивлением, не понимая ничего из того, что он представил. Тогда он им сказал:

— Хорошо ли заметили вы, что я сделал?

— Да, — ответили они.

— Но, — прибавил Иосиф, — заметили ли вы, чтобы перемена в платье изменила что-нибудь и во мне? Стал ли я хуже, надев рубище? Стал ли я лучше, надев лучшую одежду?

— Конечно, нет!

— Помните же по сравнению с этим, что всё созданное, даже и люди, не должно ничего изменять своим появлением в нашем внутреннем мире. Принимайте с радостью и невинностью, и с христианской любовью братьев, которые посетят вас. А если никто не придёт к вам, храните себя в сосредоточении духа.

Ненужная суета

Жил однажды человек, одинокий и несчастный. И взмолился он:

— Господи, пошли мне прекрасную женщину: я очень одинок, мне нужен друг. Бог рассмеялся:

— А почему не крест?

Человек рассердился:

— Крест?! Мне что, жизнь надоела? Я хочу только красивую женщину.

Что ж, он получил красивую женщину, но вскоре стал ещё несчастнее, чем раньше: эта женщина стала болью в сердце и камнем на шее. Он снова взмолился:

— Господи, пошли мне меч.

Он собирался убить женщину и освободиться от неё, мечтал вернуть добре старое время.

И снова Бог засмеялся:

— А почему не крест? Не послать ли тебе уже крест?

Человек разгневался:

— А ты не думаешь, что эта женщина хуже любого креста? Пошли мне меч! Появился меч. Человек попытался убить женщину, но был схвачен и приговорён к распятию. И на кресте, молясь Богу, он громко смеялся:

— Прости меня, Господи! Я не слушал Тебя, а ведь Ты спрашивал, не послать ли мне крест, с самого начала. Если бы я послушался, я избавился бы от всей этой ненужной суеты.

<http://pritchi.ru>

**Поздравляйте именинников,
родившихся
в ноябре-декабре:**

- 05.11. Восковович Сергей Михайлович
- 07.11. Колодий Татьяна Николаевна
- 10.11. Горишная Галина Андреевна
- 12.11. Куприенок Валентина
- 14.11. Львов Лев Евгеньевич
- 15.11. Чуйкина Ольга Григорьевна
- 20.11. Ровенский Виктор Александрович
- 24.11. Любимова Нинель Герасимовна
- 28.11. Львова Татьяна Владимировна
- 28.11. Тимошенко Татьяна Александровна
- 02.12. Щетинина Любовь Ивановна
- 02.12. Мочалова Елена Поликарповна
- 02.12. Соломко Анатолий Александрович
- 10.12. Курбатова Александра Ивановна
- 23.12. Ясенова Лариса Петровна
- 23.12. Зозюк Юрий Алексеевич

**Желаем счастья,
лишь только счастья.
Пусть вас Господь благословит**

**Служения в церкви
"Благодать" происходят:**

- Воскресенье** 10.00 - 12.00
и 17.00 - 18.30
- 10.00 - 11.00 - воскресная школа (изучение Библии) для взрослых и детей 2-14 лет (8 разных классов).
- 11.00 - 12.00 - общее служение - прославление Господа, проповедь.
- 17.00 - 18.30 - общее служение - прославление Господа, проповедь.
- Среда** 10.00 - 12.00
- 10.00-11.00 - Молитвенная встреча +Программа "10 шагов на пути к христианской зрелости"
- 11.00 - 12.00 - общее служение - прославление Господа, проповедь

Мы будем рады вас видеть!

Адрес церкви:

ул. Кирова 94, г. Бровары,
Киевская обл., Украина, 07400
тел.: 0 (4594) 6-21-50

e-mail: brblag@mail.ru

Вебсайт: <http://grace-church.org.ua>

Пастор:

Медяник Борис Иванович
пасторский день: среда 12.00 - 18.00
Тел.: 0 (67) 463-50-91

Пастор:

Мудренко Роман Васильевич
пасторский день: четверг 11.00 - 19.00
Тел.: 0 (50) 446-53-64

Как к нам добраться:

Из Киева: от метро "Лесная" маршрутка №327 до остановки "Зеленый попугай", по г. Бровары:
маршрутка №2, №5, №411 до остановки "Стадион",
маршрутка №9, №327 до остановки "Стадион" или "Зеленый попугай".

Благодать

Информационная газета церкви
евангельских христиан-баптистов
"Благодать" г.Бровары
Редактор: Сергей Восковович

Издатель: церковь "Благодать" г. Бровары
адрес редакции: церковь "Благодать",
ул. Кирова, 94, г.Бровары, Украина, 07400
тел.: 0(4594) 6-21-50
GRACE-CHURCH © 2010-2011

материалы, отклики на публикации,
пожелания для газеты направляйте в
редакцию на e-mail: grace-church@ukr.net
или лично редактору
тираж 100 экземпляров